
医療法人社団優恵会特定認定再生医療等委員会 議事録 
 

1. 開催日時・場所 

日時：2022 年 7 月 15 日（金） 19：55〜20：05 

場所：東京都品川区西五反田 4-31-17 MY ビル 4F 医療法人社団優恵会及び Web 

 

2. 出席者 

井上委員（再生医療）、寺村委員（再生医療）、矢澤委員（分子生物学）、漆畑委員（臨

床医）、土橋委員（細胞培養加工）、井花委員（法律）、相羽委員（生命倫理）、井上委

員（生物統計）、山﨑委員（一般） 

 

3. 技術専門員 

 

4. 再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関の名称 

医療法人社団優恵会 銀座よしえクリニック（品川院、大岡山院、表参道院、都立大院、

銀座院、新宿院、池袋院） 

 

5. 再生医療等の名称 

多血小板血漿を用いた皮膚再生治療 

自己線維芽細胞を用いた皮膚再生治療 

自家培養表皮細胞移植を用いた皮膚醜形治療 

 

6. 変更申請の受領日  

2022 年 6 月 17 日 

 

7.    審議内容 

井上肇：銀座よしえクリニックの変更申請になります。 

廣瀬 ：よしえクリニックの廣瀬です。今回は医師の追加です。PRP と線維芽細胞治療に

関しては松尾先生と川田先生、培養表皮治療に関しては、松尾先生、川田先生、

神先生の追加申請になります。 

井上肇：PRP と線維芽細胞治療に関しては、銀座よしえクリニックの 7 院全てに松尾先生

と川田先生を追加申請するということでよろしいですか。 

廣瀬 ：そうです。 

井上肇：はい、わかりました。これに関しましては、経歴をご覧いただきまして、仮にご

経験がなかったとしても、各クリニックにおいて、患者の施術経験のあるドクタ

ーが沢山おりますので、その諸先生方の御指導を仰ぎながら、十分なトレーニン

グを積んで、技術を修練した上で独り立ちをしていっていただくという形になる



かと思います。何かご質問はございますか。  

井上肇：審議内容は、医師追加だけですか。 

廣瀬 ：あとは同意書に関する、誤字脱字の修正です。 

井上肇：まず、医師に関しましては、新しく 3 名追加されるということで、その 3 名の先

生方は、十分な経験を積んだ医師のもとでトレーニングを積んだ上で実施をされ

るという形になっております。これに関しては問題ないと思いますので、よろし

くお願いいたします。 

それから、同意書その他の新旧対照は、誤字脱字の修正ですので問題ないかと思

っております。 

廣瀬 ：培養表皮治療の同意書ですが、内容の変更はないのですが、患者さんにより理解

していただけるような表現に変更させいていただきました。 

井上肇：ありがとうございます。今廣瀬総院長先生からご説明があった通りでございます

ので、委員の皆様、問題がなければ新旧対照表をご覧いただいて、ご意見なけれ

ば、この修正案件に関しましては適という形で処理をさせていただきたいと思い

ますが、いかがでしょうか。それではこの変更申請に関しましては適という形で

処理をさせていただきたいと思います。 

 

 

委員会として、書類を出席委員が確認し、適切と決した。 

 

8.    結論 

承認 ９名 

否認 ０名 

 

当委員会は、再生医療等提供計画が、再生医療等の安全性の確保等に関する法律及び施行

規則に準拠した再生医療を提供するものと判断する。 以上に鑑み、今回審査した変更申請

について「承認」と判定する。  


